

# УЧАТ В ШКОЛЕ, УЧАТ В ШКОЛЕ...



Галина Федотова много сил и внимания уделяет патриотическому воспитанию.

**ШКОЛА № 7, ВОЛХОВ**

## К профессии - с детства

Волховская средняя общеобразовательная школа № 7 - одна из старейших школ в городе Волхове, в 2018 году отметила свой 80-летний юбилей. За это время менялись ученики, учителя, директора, но неизменными остались традиции, которые здесь чтят до сих пор.

- Самые яркие - проводить культурно-творческие праздники, ежегодную конференцию «Грани науки», - рассказывает директор Волховской средней общеобразовательной школы № 7 Галина Федотова. - Много сил и внимания уделяем патриотическому воспитанию: создан отряд юнармии, кадетский класс.

Проффориентация начинается здесь с 5-го класса. С нового учебного года в школе запустили программу краткосрочных курсов практической направленности по естественнонаучным предметам, математике, информатике.

На протяжении многих лет учреждение принадлежало железной дороге. Тесная связь с ней сохранилась и по сей день. На базе учебного центра РЖД работает кружок «Юный железнодорожник» для учащихся 6-8-х классов. В летнее время практические занятия проводятся на базе Малой Октябрьской железной дороги. Учащиеся пробуют себя в роли разных работников железнодорожных специальностей. А с 10-го класса ученики выбирают одно из трех направлений, которое им ближе: технологическое, естественнонаучное или социально-экономическое. Для учащихся, интересы которых выходят за рамки этих профилей, разрабатываются индивидуальные образовательные маршруты.

Яркая и насыщенная школьная жизнь увлекает ребят. Тому подтверждение прошлогодние выпускники из 36 ребят 6 окончили школу с медалью. 5 из них поступили на бюджет в лучшие вузы Санкт-Петербурга.

## ■ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

### Дорогие коллеги!

Через несколько дней наступит замечательный праздник - День учителя. Хочу выразить благодарность всем педагогам за колоссальный труд и приверженность выбранному делу. Чтобы воспитать человека нужно обладать педогинским терпением, горячо любить свою профессию, быть немного психологом и советчиком, тонко чувствующим детей и всегда готовым к искренней самоотдаче.

Это ответственная миссия - помочь детям найти свои сильные стороны и определиться с выбором дальнейшего жизненного пути.

Общий успех школы и каждого ее ученика - результат вашей кропотливой работы. Достижения эти становятся возможны, в том числе благодаря внедрению лучших современных методик и практик.

Дорогие учителя, каждому из вас желаю успехов в профессиональной деятельности, здоровья, счастья и благополучия!

Председатель комитета по образованию Ленинградской области Сергей Тарасов.

ПРАВИТЕЛЬСТВО

САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Санкт-Петербург



## ГИМНАЗИЯ № 1, НИКОЛЬСКОЕ Социокультурный центр

Одна из отличнейших - Никольская гимназия № 1 в Тосненском районе. В прошлом году она отметила полувековой юбилей.

Помимо учебного процесса, здесь активно развивают исследовательские и коммуникативно-творческие способности учеников. Ученики пополняют коллекцию школьного краеведческого музея, готовятся к историческим медиаконструкциям. Поясняет педагог дополнительного образования Александр Осипов. - Тем более в эпоху соцсетей, дети должны и текст нормальный написать, и фотографию хорошую сделать, и видео снять.

- Мы не делаем из

них будущих журналистов. В центре занимаются и те, кто хочет связать свою жизнь с совершенно другими профессиями. Здесь ученики получают конкретные универсальные навыки, которые в дальнейшем позволят им быть конкурентоспособными на рынке труда,

- поясняет педагог дополнительного образования Александр Осипов. - Тем более в эпоху соцсетей, дети должны и текст нормальный написать, и фотографию хорошую сделать, и видео снять.

Александр Григорьевич более 30 лет отдал журналистике, работал в разных изданиях Санкт-Петербурга и Ленинградской области.



Ближайшая медиа реконструкция запланирована ко Дню народного единства.

Он профессионал своего дела: учит ребят тому, о чем знает из собственного опыта.

Да у нас все такие, - с гордостью и теплотой отзыается о сво-

их коллегах директор гимназии Нина Кохина. - Средний возраст педагогов - 40 лет. В этом учебном году к нам пришли еще девять молодых учителей. Замечательные здесь

и ученики. А их в пима-зим 652. Несмотря на пандемию и остальные сложности, в прошлом учебном году все 12 выпускников, 3 из которых медалисты, поступили в вузы на бюджет.

## ШКОЛА № 1, КУЗЬМОЛОВСКИЙ Фабрика талантов

Более 10 лет Кузьмоловской СОШ № 1 руководит ее выпускница и серебряная медалистка Наталья Борцова. Умниц и умников, которые на отлично оканчивают школу здесь немало: с момента открытия 129 золотых и серебряных медалистов. Некоторые из них после университета с удовольствием возвращаются в родные стены, чтобы делиться своими знаниями и умениями.

- В школе работают 27 выпускников разных лет, 10 педагогических династий. Наши учителя руководят районными методическими объединениями, являются членами муниципальных олимпиадных комиссий,

экспертами комитета общего и профессионального образования Ленинградской области, региональными экспертами ОГЭ и ЕГЭ, преподают в вузах Санкт-Петербурга, - обращает внимание директор Кузьмоловской СОШ № 1 Наталья Борцова.

Из стен Кузьмоловской школы выходят и талантливые спортсмены. Достаточно назвать олимпийского чемпиона по волейболу Максима Михайлова и звезд спортивного ориентирования Константина Серебренникова, Сергея Горюхова и Аллы Теллереву.



Наталья Борцова - выпускница той школы, которой руководит более 10 лет.

Становятся успешными они неслучайно. Учреждение создает отличные условия для обучения школьников, которых

сейчас 1324 человека. Даёт им возможность показать себя и добиться больших успехов уже в столь юном возрасте.

Учащиеся участвуют в социально-творческих проектах и традиционных школьных мероприятиях, демонстрируют свои знания в международных, региональных и муниципальных конкурсах.

По результатам Всероссийской олимпиады школьников мы ежегодно входим в тройку лидеров Северо-Западного округа, в десятку лучших школ Ленинградской области. В 2020 году заняли третье место в области, - делится Наталья Николаевна.

